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Несмотря на предпринимаемые меры, в текущем году на территории Архангельской области отмечен значительный рост детского дорожно-транспортного травматизма. 

Анализ детского дорожно-транспортного травматизма показал, что 70 детей, пострадавших в результате ДТП (44,6% от всех пострадавших в ДТП несовершеннолетних), двое из которых погибли, являлись пассажирами транспортных средств, 61 ребёнок (38,9%), двое из которых погибли,- пешеходами, 15 (9,5%), в том числе 1 погиб,- велосипедистами, 10 (6,4%)-управляли мотоциклами, мопедами и приравненными к ним транспортными средствами, 1 (0,6%) – водителем автомобиля.


103 ДТП или 75,7% от всех ДТП с участием детей и подростков, в которых 4 ребёнка погибли и 119 травмированы, произошли из-за нарушения Правил дорожного движения водителями транспортных средств.

Установлено, что 50 (2погибли) из 70-ти пострадавших в ДТП детей-пассажиров были в возрасте до 12 лет, при этом 9 детей перевозились с нарушением установленных правил.

Из 61-го пострадавшего в происшествиях ребёнка-пешехода 23 были травмированы при переходе проезжей части по пешеходному переходу. 


Основными и сопутствующими причинами дорожно-транспортных происшествий, произошедших по неосторожности детей явились: переход проезжей части в неустановленном месте; неожиданный выход на проезжую часть перед близко идущим транспортом; нахождение на проезжей части без цели её перехода; вождение велосипеда.   

Как показывает практика, пик ДТП с участием несовершеннолетних участников дорожного движения происходит в каникулярное время.
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