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Ответ на 
Уважаемые коллеги!

Информируем, что в рамках реализации «дорожной карты» Стратегии повышения финансовой грамотности в Российской Федерации состоится Всероссийская Неделя финансовой грамотности для детей и молодёжи 2022 года (далее – Неделя) под общим названием «My Money Fest» - масштабное мероприятие, направленное на повышение финансовой грамотности подрастающего поколения, в формате образовательного онлайн-фестиваля.

События Недели организуются Дирекцией финансовой грамотности НИФИ Минфина России  в онлайн-формате при поддержке Минфина России и Банка России: основной их массив пройдет в период с 21 марта по 15 апреля 2022 года на портале «Моифинансы.рф». 


Дирекцией финансовой грамотности разработаны материалы, информирующие население о важных аспектах финансовой грамотности.
Ссылки на маеты данных материалов находятся в Руководстве участника Недели и на портале «Моифинансы.рф» - Мои финансы.рф/my-money-fest.


Просим организовать для обучающихся, воспитанников, родителей и педагогов очные мероприятия по финансовой грамотности с использованием указанных материалов, а также участие в онлайн-мероприятиях и конкурсах, ссылки на которые размещаются на портале «Моифинансы.рф». Мероприятия необходимо проводить с 21 марта по 15 апреля 2022 года. 


Рекомендуем также размещать информацию о проведении мероприятий на сайтах образовательных организаций и в социальных сетях.


В целях подведения итогов Всероссийской недели финансовой грамотности просим в срок до 18 апреля 2022 года обеспечить заполнение формы отчётности о проведенных мероприятиях на листе «неделя финансовой грамотности-2022 по ссылке: https://docs.google.com/spreadsheets/d/1Nw3BrKJqmrZruE9JcJ7H_A9Bs18c53z7ZecLq759dro/edit?usp=sharing
При невозможности заполнения указанной формы необходимо в эти же сроки направить отчёты на электронный адрес Perevezenceva.NV@mail.ru в формате Excel по прилагаемой форме. 


 Кроме того напоминаем, что по итогам каждого квартала образовательным организациям необходимо продолжать заполнение онлайн-формы отчётности по указанной ссылке для соответствующего квартала за исключением мероприятий, проведенных в рамках Недели финансовой грамотности -2022 в сроки: 


ежеквартально не позднее 5 числа месяца, следующего за отчётным кварталом;


по окончании отчетного календарного года – не позднее 15 января года, следующего за отчётным периодом. 


 Приложение: на 31 л. в 1 экз.  (форма отчёта и руководство по Неделе).
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