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О мероприятиях общества «Знание»
Уважаемые коллеги!

Президент Российской Федерации в своем Послании Федеральному Собранию 21 апреля 2021 г. завил о необходимости перезапуска Российского общества «Знание» (далее – общество «Знание») на современной цифровой платформе.

В рамках этой работы в мае 2022 года будет организован 
III федеральный просветительский марафон «Новое Знание», приуроченный к 100-летию пионерского движения, главной особенностью которого станет проведение первых всероссийских просветительских игр для обучающихся старших классов образовательных организаций.

Игры будут состоять из регионального и финального этапов 
и проходить в офлайн и онлайн форматах по шести тематическим трекам: знание, наука и технологии, культура и искусство, социальная ответственность, история и спорт. Участники будут соревноваться 
в интеллектуальных викторинах и хакатонах, состязаться в спортивных дисциплинах и участвовать в творческих конкурсах (подробная информация прилагается).

По завершении регионального этапа, шесть участников, показавших лучшие результаты, сформируют сборную от региона и в ее составе отправятся на финальный этап в Москву. 
В целях организации участия обучающихся образовательных организаций Архангельской области в просветительских играх просим довести данную информацию до руководители образовательных организаций и обеспечить регистрацию обучающихся 9-11 классов на сайте https://igry.znanierussia.ru/. Срок регистрации – до 01.04.2022 года.
Информация об организации проведения регионального этапа просветительских игр будет направлена в Ваш адрес дополнительно.
Просим взять на персональный контроль вопрос регистрации обучающихся ваших подведомственных организаций в мероприятии.
О ходе регистрации просим ежедневно информировать министерство образования Архангельской области через следующую гугл-форму: https://docs.google.com/spreadsheets/d/1-z7TdbwwsYroJkpN0N_FPfUNpDQfmJ9QGpgX3LOdMlI/edit?usp=sharing
Приложение: на 8 л. в 1 экз.
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