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Нормативные требования по обучению пожарной безопасности обучающихся образовательных учреждений

1. Федеральный закон «О пожарной безопасности» от 21.12.1994 № 69-ФЗ
Статья 25. Противопожарная пропаганда и обучение мерам пожарной безопасности
В образовательных организациях проводится обязательное обучение обучающихся мерам пожарной безопасности. Органами, осуществляющими управление в сфере образования, и пожарной охраной могут создаваться добровольные дружины юных пожарных. Порядок создания и деятельности добровольных дружин юных пожарных определяется федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере общего образования, по согласованию с федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным на решение задач в области пожарной безопасности.
2. Постановление Правительства РФ от 16.09.2020 № 1479 «Об утверждении Правил противопожарного режима в Российской Федерации»
Глава V. Научные и образовательные организации
П. 92. Руководитель образовательной организации организует проведение перед началом каждого учебного года (семестра) с обучающимися занятия по изучению требований пожарной безопасности, в том числе по умению пользоваться средствами индивидуальной защиты органов дыхания и зрения человека от опасных факторов пожара и первичными средствами пожаротушения.
3. Областной «О пожарной безопасности в Архангельской области» от 20.09.2005 № 86-5-ОЗ
Статья 15.  Противопожарная пропаганда, обучение мерам пожарной безопасности   неработающего   населения   Архангельской   области   и информационное обеспечение в сфере пожарной безопасности.
[bookmark: _GoBack]П. 2.1. В государственных образовательных организациях Архангельской области и муниципальных образовательных организациях осуществляется обязательное    обучение   обучающихся мерам пожарной безопасности.
