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Информационный обучающий портал вдпо.рф предлагает помощь образовательным учреждениям в рамках «Месячника пожарной безопасности»
С 1 по 30 сентября ежегодно стартует профилактическая акция в образовательных учреждениях – «Месячник пожарной безопасности». Информационный обучающий портал вдпо.рф (https://вдпо.рф/) предлагает учебные материалы в помощь педагогам для проведения занятий со школьниками и воспитанниками дошкольных учреждений по темам о пожарной безопасности, культуре безопасного поведения и гражданско-патриотическом воспитании. 
Для преподавателей и специалистов в области обучения пожарной безопасности мы создали специальный раздел на нашей обучающей платформе ПЕДАГОГАМ – https://вдпо.рф/learning.  

Здесь собраны уникальные дидактические учебные материалы, библиотека учебных пособий и энциклопедия терминов, размещена информация о всероссийских онлайн конкурсах и олимпиаде по пожарной безопасности. Для подготовки мероприятий, направленных на героико-патриотическое воспитание детей и подростков, приглашаем вас в разделы «История» и «Виртуальные туры по музеям пожарной охраны». Все наши материалы являются авторскими разработками команды проекта «Пожарно-техническая выставка», он бесплатны и рекомендованы к использованию специалистами.

Важно! На основе наших дидактических материалов мы подготовили специально для вас сборники методических рекомендаций по их использованию в обучении детей и подростков темам пожарной безопасности. Каждый сборник имеет возрастную направленность и адресован преподавателям образовательных учреждений и специалистам в области обучения пожарной безопасности для проведения занятий с детьми. Все методические рекомендации разработаны по темам в соответствии с утверждёнными Министерством Просвещения программами обучения и по сути являются поурочными сборниками занятий. 

Сборники методических рекомендаций опубликованы в разделе Педагогам. 

Интерактивный обучающий портал вдпо.рф будет интересен и для занятий родителей вместе с детьми, для внешкольной работы, проведения викторин, КВН и других интерактивных форм обучения.
ПРИГЛАШАЕМ К УЧАСТИЮ 

ВО ВСЕРОССИЙСКИХ ОНЛАЙН КОНКУРСАХ НА ПОРТАЛЕ ВДПО.РФ
В сентябре на портале стартует 5-ый сезон Всероссийского конкурса «Знатоки истории пожарной охраны». Этот конкурс предназначен для аудитории, интересующейся историей пожарной охраны или желающей её изучить. Первый онлайн-квест «Знатоки истории пожарной охраны. Ленинградская область» откроется для регистрации уже 13 сентября в 12:00 (мск.). Участвовать и получить Сертификат либо Диплом по итогам (всероссийского образца!!!) можно из любого региона России. С сентября по декабрь онлайн-квестов. Подробнее узнать об этом вы можете на странице – https://вдпо.рф/activity/konkurs-znatoki-istorii-pozharnoy-okhrany. 
Проверить свои знания в области пожарной безопасности, истории пожарной охраны и добровольчества в России можно приняв участие в 3-ей Всероссийской электронной олимпиаде по пожарной безопасности, которая пройдёт с 20 сентября по 26 октября в онлайн-формате. Предусмотрено 3 возрастных категории участников – до 10 лет, 11-15 лет и старше 16 лет. Подробнее об олимпиаде – https://вдпо.рф/olimppb/2023 
Интерактивный обучающий портал вдпо.рф создан Всероссийским добровольным пожарным обществом при поддержке МЧС России. Размещенная на нем информация охватывает широкий спектр вопросов пожарной безопасности, истории пожарного дела и добровольчества в России, а также гражданско-патриотического воспитания молодежи и абсолютно бесплатна.

